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ATA DA SEGUNDA SESSÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 14 DE FEVEREIRO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SILVEIRA PRESIDENTE ,SECRETARIADO PELA VEREADORA ~ 
MARIA CILENE SOUSA. TAMBEM ESTIVERAM PRESENTES OS ~ 
VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ARY JORGE RIOS SOUSA JUNIOR, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO, ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO E GERALDO 

MARQUES DA CUNHA. DEIXOU DE COMP ARECER O VEREADOR FRANCISCO 

SALES SOUSA. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO 

QUE O SENHOR SECRETÀRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, ri:::, 
DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE HA VIA ~H 
SOBRE O PROJETO DE LEI N° 562/~020 QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER ~, 

EXECUTIVO A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL. O PROJETO 

RECEBEU P ARECER FA VORÀ VEL DAS COMISSOES COMPETENTES, FOI 

COLOCADO EM VOTAçÀO E APROV ADO POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA COM A P ALA VRA O VEREADOR 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS FEZ USO DA TRIBUNA PARA 

PRESTAR CONDOLENCIAS A F AMÌLIA DO PASTOR ROGÉRIO, EX VICE 

PREFEITO MUNICIPL QUE F ALECEU NA ULTIMA SEMANA. USOU AINDA O 

ESPEçO LHE CONCEDIDO P ARA F ALAR SOBRE OS BURACOS NA RUA 

MONSENHOR SABINO E A INSEGURANçA GERADA. F ALOU AINDA SOBRE A 

CONSTRUçÀO DE UMA GUARITA PARA AUXILIAR OS CIDADÀOS QUE 

AGUARDAM CARONA NO TREVO SÀO FRANCISCO E SOBRE UM ONIBUS 

QUE CIRCULA NAS CIDADES QUE PROFISSIONAIS A TENDEM MULHERES 

EM SITUAçÀO DE VIOLENCIA DOMÉSTICA. O VEREADOR CARLOS DIAS 

DOS SANTOS, USOU A TRIBUNA P ARA F ALAR SOBRE A ESTRADA QUE LIGA 
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PREA A JERICOACOARA. COM A P ALA VRA O VEREADOR GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ F ALA SOBRE A F ALTA DE MOTORISTA NO HOSPIT AL 

MUNICIP AL QUE DEMOROU HORAS P ARA PEGAR UM PACIENTE EM 

ACARAU-CE. O VEREADOR CRITICA O PODER EXECUTIVO NA 

MOROSIDADE EM SAN ClONAR OS PROJETOS DE LEI E CRITICA A F ALTA DE 

DIVULGAçÀO DA PROGRAMAçÀO PARA O CARNAV AL. POR FIM, O 

VEREADOR PRESTA CONDOLÈNCIAS A F AMÌLIA DO PASTOR ROGÉRIO, EX 

VICE PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENT~O 

F ALOU SOBRE A DEMORA NO REPASSE DAS VERBAS DEVIDO A 

BUROCRACIA EXISTENTE E PEDE PACIÈNCIA QUE AS OBRAS SERÀ 

REALIZADAS. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO RECLAMA ~ 
DE UM ~REST ADOR DE SE~ VIçO PUBLICO QUE INFORMOU A UMA CIDADÀ ;:~ 
QUE SO TROCARIA A LAMPADA DE ~LEITORES DO ATUAL GESTOR. r 

ESTANDO F ACUL TADA A PALA VRA E NAO HA VENDO MAIS QUEM DELA 

QUISESSE F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU 

SECRET ARIA, MARIA CILENE SO USA, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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